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NOTAS:
 
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
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Pregunta 1
Como Vd. sabe, recientemente se han celebrado en Barcelona unos Juegos Olímpicos. ¿Con qué interés: mucho,
bastante, poco o ninguno, ha seguido Vd. el desarrollo de estos JJOO?

Mucho interés 14,3
Bastante interés 37,6
Poco interés 29,1
Ningún interés 16,8
Primera noticia 1,7
N.S. 0,3
N.C. 0,2
(N) (2.495)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 2
¿Y ha seguido Vd. el desarrollo de estos JJOO con mayor, igual o menor interés que con el que siguió el desarrollo de
JJOO anteriores como Moscú (1980), Los Ángeles (1984) o Seúl (1988)?

Mayor 60,3
Igual 29,0
Menor 4,6
N.S. 4,7
N.C. 1,4
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 3
¿Con qué frecuencia:  mucha,  bastante,  poca o  ninguna ha seguido Vd.  el  desarrollo  de estos JJOO a través de
televisión?

Mucha 20,5
Bastante 35,1
Poca 28,1
Ninguna 15,7
N.S. 0,4
N.C. 0,1
(N) (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO. Y LOS HAN SEGUIDO POR TELEVISIÓN.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1 y 1, 2, 3, N.S., N.C. en P3)

(N=2.069)

Pregunta 4
¿Y cómo calificaría Vd. la transmisión de los JJOO que ha realizado Televisión: muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

Muy bien 35,5
Bien 53,7
Regular 5,6
Mal 0,7
Muy mal 0,9
N.S. 3,2
N.C. 0,4
(N) (2.069)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO. Y LOS HAN SEGUIDO POR TELEVISIÓN.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1 y 1, 2, 3, N.S., N.C. en P3)

(N=2.069)

Pregunta 5
A Vd. personalmente, ¿le hubiera gustado que Televisión hubiese prestado mayor atención a algún deporte en particular,
y, en caso de que así fuera, podría decirnos a cuál o cuáles? (MÁXIMO DOS RESPUESTAS) .

Gimnasia rítmica 1,2
Boxeo 0,5
Atletismo 1,0
Tiro con arco 0,4
Natación 0,9
Judo 0,3
Fútbol 2,7
Fútbol americano 0,2
Tenis 0,8
Halterofilia 0,3
Ciclismo 0,4
Balón-volea 0,4
Waterpolo 0,0
Gimnasia deportiva 0,3
Artes marciales 0,5
Baloncesto 0,8
Hípica 0,8
Pesca 0,1
Peso 0,0
Esgrima 0,4
Pelota Vasca 0,6
Tenis de mesa 0,1
Deportes de exhibición 0,1
Lucha libre 0,1
Remo 0,2
Piragüismo 0,0
Balonmano 0,0
Vela 0,0
Jabalina 0,0
Juegos autóctonos 0,1
Lucha grecorromana 0,0
Bádmington 0,1
Paralímpicos 0,0
Jockey 0,2
No, ninguno en especial 82,3
N.S. 5,0
N.C. 98,7
(N) (2.069)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 6
Por lo que Vd. ha visto o ha oído comentar, ¿diría que los JJOO de Barcelona han sido, un éxito desde el punto de vista
deportivo, en general, o, por el contrario, no lo cree Vd. así?

Si, ha sido un éxito deportivo 89,4
No lo cree así 2,7
N.S. 7,5
N.C. 0,4
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 7
En general, y en comparación con anteriores JJOO, ¿cómo calificaría Vd. la actuación del equipo olímpico español: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 45,4
Buena 41,2
Regular 3,8
Mala 0,2
Muy mala 0,1
N.S. 8,8
N.C. 0,4
(N) (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 8
¿Cuál ha sido la medalla conseguida por el equipo olímpico español que en su opinión tiene más valor?

Atletismo 3,2
20 KM. marcha 1,8
1.500 M. 4,4
Decatlón 4,9
Pértiga 0,3
Vela 0,9
Vela finn 0,0
Vela europea 0,1
Tenis 1,1
Tenis individual femenino 0,0
Natación: 200 espalda 2,9
Ciclismo 2,1
Judo 1,4
Hockey femenino 3,1
Football 11,0
Tiro con arco 0,6
Boxeo pluma 0,2
Gimnasia rítmica 1,1
Waterpolo 0,0
Taekwondo 0,1
Ninguna en particular 29,1
Todas 0,6
N.S. 27,4
N.C. 3,5
(N) (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 9
¿Y la más prestigiosa para el deporte español?

Atletismo 3,5
20 KM. marcha 1,2
1.500 M. 5,1
Decatlón 3,0
Pértiga 0,0
Vela 1,2
Vela finn 0,0
470 Femenino 0,0
Vela europea 0,1
Tenis 0,9
Tenis dobles femeninos 0,0
Natación: 200 espalda 3,4
Ciclismo 1,0
Judo 1,0
Judo: semiligero 0,0
Hockey femenino 1,3
Football 10,2
Tiro con arco 0,1
Boxeo pluma 0,2
Gimnasia rítmica 0,7
Waterpolo 0,0
Ninguna en particular 31,1
Todas 0,5
N.S. 31,8
N.C. 3,4
(N) (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 10
¿Y la que a Vd., personalmente, le ha hecho más ilusión?

Atletismo 1,9
20 KM. marcha 0,7
1.500 M. 2,8
Decatlón 1,7
Pértiga 0,3
Vela 0,9
Vela finn 0,1
470 Femenino 0,1
Vela europea 0,1
Tenis 1,5
Tenis individual masculino 0,0
Tenis dobles femeninos 0,1
Tenis individual femenino 0,1
Natación: 200 espalda 3,3
Ciclismo 2,6
Judo 1,8
Judo: semiligero 0,0
Hockey femenino 2,4
Football 15,5
Tiro con arco 0,9
Boxeo pluma 0,4
Gimnasia rítmica 1,0
Waterpolo 0,1
Taekwondo 0,1
Pelota vasca 0,0
Ninguna en particular 29,1
Todas 0,9
N.S. 27,6
N.C. 4,1
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 11
En general, ¿considera Vd. que la actuación del equipo olímpico español ha contribuido a mejorar mucho, bastante, poco
o nada, la imagen y prestigio del deporte español?

Mucho 36,0
Bastante 49,9
Poco 3,2
Nada 0,5
N.S. 9,1
N.C. 1,4
(N) (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 12
A continuación, en relación con la actuación del equipo olímpico español, ¿podría decirme, por favor, si está Vd. más bien
de acuerdo o más bien en desacuerdo con la siguientes opiniones?

Más bien de acuerdo Más bien en
desacuerdo N.S. N.C. (N)

La Buena actuación del equipo olímpico español se ha debido en gran parte a la planificación y el
apoyo económico de la Administración y empresas colaboradoras en la preparación deportiva de
estos Juegos Olímpicos

68,0 9,7 21,6 0,8 (2.453)

El apoyo del público ha sido un factor clave en el éxito de nuestros deportistas 74,2 8,8 16,3 0,7 (2.453)
Los buenos resultados de nuestro equipo olímpico han sido fruto de la propia evolución del deporte
español y se hubieran producido en todo caso

48,4 26,5 23,8 1,3 (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 13
¿Cree Vd. que en las próximas Olimpiadas, en Atlanta 1996, el equipo olímpico español... ?

Mejorará a Barcelona 92 27,0
Mismo nivel que Barcelona 92 26,7
Bajará el nivel de Barcelona 92 16,8
Volverá el nivel de los JJ.OO. anteriores 3,5
N.S. 25,6
N.C. 0,4
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 14
En su opinión, ¿para los próximos JJOO de Atlanta, la Administración española debería invertir  en la preparación
deportiva de los atletas más recursos, los mismos o menos recursos de los que ha invertido en los Juegos de Barcelona?

Más 36,0
Igual 37,7
Menos 7,6
N.S. 17,2
N.C. 1,5
(N) (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO. DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 15
Como Vd. probablemente sabe, el Rey Juan Carlos I y la Familia Real asistieron como espectadores a la mayoría de las
competiciones de los JJOO. ¿Cómo valora Vd. el papel del Rey y la Familia Real durante los JJOO de Barcelona: muy
bien, bien, regular, mal o muy mal?

Muy bien 48,8
Bien 40,6
Regular 3,9
Mal 0,9
Muy mal 0,2
Indiferente 3,7
N.S. 1,7
N.C. 0,2
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO. DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 16
Centrándonos ahora en el aspecto organizativo de los JJOO de Barcelona, ¿diría Vd. que, en general, estos JJOO han
sido un éxito de organización, o, por el contrario, no lo cree Vd. así?

Si, un éxito de irganización 88,1
No lo cree así 1,9
N.S. 9,4
N.C. 0,7
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 17
Y, en conjunto, ¿la celebración de estos JJOO ha resultado mejor, igual o peor de lo que Vd. esperaba?

Mejor 68,6
Igual 16,8
Peor 1,3
N.S. 12,3
N.C. 1,1
(N) (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 18
En relación con la organización de los JJOO de Barcelona, ¿en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Vd. que
España ha trasmitido al extranjero una imagen de...?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Eficacia 36,5 45,8 2,2 0,4 14,1 1,0 (2.453)
Seguridad 37,3 45,2 2,0 0,4 14,1 1,0 (2.453)
Modernidad 39,6 43,2 2,4 0,4 13,5 1,0 (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 19
Y en relación con dicha organización, ¿en qué medida: mucho, bastante,  poco o nada, cree Vd. que Cataluña ha
trasmitido al extranjero una imagen de...?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Eficacia 37,1 44,1 2,5 0,8 14,3 1,2 (2.453)
Seguridad 37,1 44,4 2,3 0,6 14,2 1,4 (2.453)
Modernidad 39,0 43,1 1,8 0,7 14,1 1,4 (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 20
¿Piensa Vd. que la celebración de los JJOO de Barcelona ha contribuido mucho, bastante, poco o nada a...?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Elevar el prestigio internacional de Barcelona 40,8 44,2 2,7 0,7 11,0 0,7 (2.453)
Hacer de Barcelona una ciudad más moderna y con mejores servicios 45,0 40,5 2,2 0,7 10,8 0,8 (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 21
¿Y en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Vd. que cada una de las siguientes instituciones se ha esforzado
para lograr que los JJOO de Barcelona fueran un éxito?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
El Gobierno del Estado 28,9 45,1 7,6 0,9 16,8 0,7 (2.453)
La Generalitat de Cataluña 33,6 44,2 4,2 0,3 16,7 1,0 (2.453)
El Ayuntamiento de Barcelona 40,4 39,4 2,7 0,4 16,2 1,0 (2.453)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 22
Más en concreto, ¿qué institución considera Vd. que ha aportado más recursos económicos para organizar los Juegos y
financiar las inversiones necesarias en infraestructura y servicios en Barcelona?

El Gobierno del Estado 36,7
Generalitat de Cataluña 12,1
El ayuntamiento de Barcelona 8,7
Todas por igual 19,3
Otra 1,1
N.S. 21,4
N.C. 0,6
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 23
¿Y cuál de esas mismas instituciones cree Vd. que ha mejorado más su imagen con la celebración de los JJOO?

El Gobierno del Estado 14,1
Generalitat de Cataluña 18,6
El Ayuntamiento de Barcelona 23,8
Todas por igual 22,1
Otra 0,8
N.S. 19,7
N.C. 0,9
(N) (2.453)

Pregunta 24
De las siguientes personalidades que le voy a leer, dígame, por favor, si las conoce y cómo calificaría de 0 a 10 su papel
en la preparación de los JJOO de Barcelona, sabiendo que el 0 significa 'muy mal' y el 10 significa 'muy bien'.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Juan Antonio
Samaranch

2,6 0,2 0,3 0,6 0,6 5,1 5,4 8,5 13,3 7,3 18,8 10,3 23,5 3,7 (2.495)

Felipe González 8,9 1,0 2,7 3,6 4,6 16,6 10,1 7,7 6,3 2,7 4,8 0,1 26,9 4,0 (2.495)
Jordi Pujol 5,6 0,8 1,4 3,2 3,8 14,2 9,2 9,5 8,8 4,2 6,2 1,5 27,3 4,3 (2.495)
Pasqual Maragall 3,0 0,2 0,8 0,8 1,8 6,3 6,3 7,8 12,5 9,8 18,7 5,0 23,0 4,2 (2.495)
Javier Gómez
Navarro

2,7 0,3 0,8 1,0 1,6 6,9 5,8 6,6 5,2 1,4 3,3 32,0 26,9 5,5 (2.495)

Carlos Ferrer Salat 2,9 0,4 0,7 1,2 1,6 7,2 7,0 6,5 6,7 2,0 4,6 26,3 28,1 5,0 (2.495)
Narcís Serra 6,1 0,9 2,2 4,3 5,2 16,0 8,0 6,8 5,4 2,0 4,4 3,2 31,1 4,4 (2.495)

Media Desviación
típica (N)

Juan Antonio
Samaranch

7,70 2,41 (1.561)

Felipe González 5,16 2,80 (1.723)
Jordi Pujol 5,85 2,68 (1.670)
Pasqual Maragall 7,51 2,54 (1.693)
Javier Gómez
Navarro

6,01 2,56 (890)

Carlos Ferrer Salat 6,20 2,59 (1.014)
Narcís Serra 5,22 2,66 (1.528)

CIS
Estudio nº2018. BARÓMETRO DE SEPTIEMBRE 1992 Septiembre 1992

Pág 11



 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 25
Como Vd. probablemente sabe, junto con el español, el inglés y el francés, el catalán ha sido uno de los idiomas oficiales
de los JJOO de Barcelona. ¿A Vd., personalmente, esto le ha parecido muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

Muy bien 11,0
Bien 27,5
Regular 16,5
Mal 22,9
Muy mal 12,0
Indiferente 4,9
N.S. 4,6
N.C. 0,7
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJOO DE BARCELONA 1992.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 26
Seguramente recordará también que durante la celebración de los JJOO de Barcelona se han utilizado oficialmente, de
forma simultánea,  símbolos de representación,  como banderas o  himnos,  propios  de Cataluña junto  con los  que
simbolizan al conjunto de España. ¿Cómo valora Vd. este hecho: muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

Muy bien 9,7
Bien 27,9
Regular 18,6
Mal 20,8
Muy mal 12,2
Indiferente 5,2
N.S. 5,1
N.C. 0,4
(N) (2.453)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LA CELEBRACIÓN DE LOS JJ.OO.
(1, 2, 3, 4, N.S., N.C. en P1)

(N=2.453)

Pregunta 27
En su opinión, ¿la celebración de los JJOO de Barcelona ha contribuido a mejorar mucho, bastante, poco o nada...?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Las actitudes hacia Cataluña en el resto de España 8,3 27,6 24,2 15,8 23,0 1,2 (2.453)
Los vínculos entre Cataluña y el conjunto de España 7,1 25,3 26,6 16,6 22,9 1,5 (2.453)
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Pregunta 28
Vamos a hablar ahora sobre otros temas. Refiriéndonos a la situación del país en general, ¿cómo la calificaría Vd.: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,9
Buena 13,6
Regular 43,8
Mala 27,1
Muy mala 9,9
N.S. 4,0
N.C. 0,8
(N) (2.495)

Pregunta 29
Y centrándonos en la actual situación política, ¿cómo la calificaría Vd.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,3
Buena 15,5
Regular 29,3
Mala 26,1
Muy mala 13,0
N.S. 12,5
N.C. 3,4
(N) (2.495)

 SÓLO A QUIENES CALIFICAN A LA ACTUAL SITUACIÓN POLÍTICA COMO REGULAR, MALA O MUY MALA.
(3, 4 ó 5 en P29)

(N=1.704)

Pregunta 29a
¿Podría decirme por qué opina Vd. así?

Falta de ética. Corrupción. Falsedad 11,4
Paro. Falta de trabajo 8,7
Política económica. Carestía. Bajo nivel de sueldos. Crisis económica 10,7
Impuestos 3,1
Mala gestión. Desgobierno. No funcionan. No resuelven 8,7
Desencanto. Incumplimiento de promesas 3,9
Poca credibilidad en los políticos. En la clase política 7,9
Derroche. Gasto público disparado 1,6
Problemas sociales. Desatención. Mala situación 2,1
Desgaste del PSOE. No hay ideas nuevas (agotado el proyecto socialista) 1,7
Despotismo. Decretos. Abusos poder 1,9
Problemas que plantea la integración en Europa 0,5
Todo. Desastre total 6,3
N.S. 15,7
N.C. 15,6
(N) (1.704)

Pregunta 30
¿Y piensa Vd. que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

MEJOR 4,6
Igual 38,1
PEOR 43,2
N.S. 10,7
N.C. 3,3
(N) (2.495)
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Pregunta 31
En conjunto, ¿cómo calificaría Vd. la gestión que está haciendo el actual Gobierno socialista: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

Muy buena 0,9
Buena 15,4
Regular 37,6
Mala 26,9
Muy mala 9,3
N.S. 7,3
N.C. 2,7
(N) (2.495)

Pregunta 32
¿Y cómo calificaría la labor que está haciendo la Oposición?

Muy buena 0,5
Buena 9,2
Regular 39,8
Mala 25,1
Muy mala 7,6
N.S. 14,2
N.C. 3,6
(N) (2.495)

Pregunta 33
El Presidente del Gobierno, Felipe González, ¿le inspira personalmente mucha, bastante, poca o ninguna confianza?

Mucha 5,1
Bastante 29,0
Poca 36,4
Ninguna 18,9
N.S. 6,1
N.C. 4,5
(N) (2.495)

Pregunta 34
Y, en conjunto, ¿Vd. aprueba o desaprueba la actuación de Felipe González como Presidente del Gobierno?

Aprueba 37,9
Desaprueba 41,9
N.S. 12,8
N.C. 7,4
(N) (2.495)

Pregunta 35
A continuación, quisiera que me dijera si la opinión que Vd. tiene actualmente sobre los siguientes partidos políticos ha
mejorado o ha empeorado en comparación con la que tenía hace un año.

Ha mejorado Ha empeorado Ni ha mejorado ni ha empeorado N.S. N.C. (N)
CDS 2,2 36,6 35,5 18,6 7,1 (2.495)
IU 18,6 17,6 38,5 18,2 7,2 (2.495)
PP 16,8 21,0 38,2 16,8 7,1 (2.495)
PSOE 7,5 37,3 33,3 14,8 7,1 (2.495)
CIU 7,8 14,7 38,9 28,9 9,7 (2.495)
PNV 4,3 17,3 37,9 30,5 9,9 (2.495)
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Pregunta 36
Ahora voy a leerle una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara, para cada uno de ellos, si lo conoce y
cómo lo valora utilizando una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora
muy bien.

Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Julio Anguita 6,0 0,8 2,2 4,8 5,2 16,8 10,5 7,9 5,6 2,0 2,3 3,0 23,6 9,5 (2.495)
José Antonio
Ardanza

5,1 1,0 1,8 4,2 5,9 13,7 8,1 4,2 2,4 0,7 0,6 10,5 31,5 10,3 (2.495)

Jose María Aznar 8,6 1,9 3,4 5,8 7,8 13,8 9,5 7,8 5,4 1,7 2,3 2,0 20,8 9,2 (2.495)
Rafael Calvo Ortega 4,0 0,7 2,1 2,6 4,3 7,8 2,9 0,8 0,9 0,0 0,2 32,9 29,4 11,2 (2.495)
Felipe González 7,9 1,9 3,4 4,5 6,7 14,5 8,6 8,4 7,8 3,6 5,7 0,2 17,9 9,0 (2.495)
Alfonso Guerra 25,5 2,9 5,8 5,8 6,0 8,4 4,7 3,2 3,0 1,2 2,2 0,5 20,8 9,9 (2.495)
Jordi Pujol 8,8 1,2 3,5 5,8 6,0 13,9 7,0 5,6 4,5 1,8 2,9 2,3 27,0 9,7 (2.495)
Narcís Serra 7,7 1,2 3,5 5,5 6,2 15,3 8,1 6,5 4,3 1,4 2,1 3,0 25,2 9,9 (2.495)
Miguel Roca 6,7 1,2 3,5 4,0 5,5 12,8 6,5 5,1 4,0 1,6 1,8 7,6 29,7 10,1 (2.495)
Manuel Fraga 14,2 2,9 4,7 5,5 6,7 12,3 7,1 5,0 3,9 1,9 2,1 0,7 23,4 9,7 (2.495)

Media Desviación
típica (N)

Julio Anguita 5,12 2,46 (1.597)
José Antonio
Ardanza

4,59 2,28 (1.192)

Jose María Aznar 4,69 2,64 (1.699)
Rafael Calvo Ortega 3,85 2,24 (660)
Felipe González 5,26 2,85 (1.820)
Alfonso Guerra 2,99 2,98 (1.715)
Jordi Pujol 4,61 2,75 (1.521)
Narcís Serra 4,66 2,58 (1.544)
Miguel Roca 4,65 2,63 (1.313)
Manuel Fraga 3,98 2,88 (1.652)

Pregunta 37
¿Podría decirme ahora cómo calificaría su actual situación económica personal: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

Muy buena 0,4
Buena 16,7
Regular 54,8
Mala 20,7
Muy mala 5,8
N.S. 0,6
N.C. 0,9
(N) (2.495)

Pregunta 38
¿Y diría Vd. que su situación económica personal es mejor, igual o peor que hace un año?

MEJOR 9,4
Igual 52,1
PEOR 36,4
N.S. 1,5
N.C. 0,7
(N) (2.495)
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Pregunta 39
¿Y cómo calificaría la actual situación económica de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,2
Buena 6,9
Regular 40,8
Mala 36,7
Muy mala 11,5
N.S. 3,3
N.C. 0,6
(N) (2.495)

Pregunta 40
¿Cree Vd. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 2,7
Igual 31,3
Peor 57,9
N.S. 7,0
N.C. 1,2
(N) (2.495)

Pregunta 41
Y dentro de un año, ¿cree Vd. que esta situación será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 10,0
Igual 26,8
Peor 36,8
N.S. 24,9
N.C. 1,6
(N) (2.495)

Pregunta 42
Cambiando ahora de tema, como Vd. probablemente sabe, en la antigua Yugoslavia está teniendo lugar un conflicto
bélico en el territorio de la República de Bosnia-Herzegovina, principalmente entre bosnios y serbios. ¿Podría decirme con
qué interés está siguiendo Vd las noticias relacionadas con este conflicto: con mucho, bastante, poco o ningún interés?

Mucho interés 11,2
Bastante interés 43,4
Poco interés 29,2
Ningún interés 9,6
Primera noticia que tiene 5,1
N.S. 1,0
N.C. 0,4
(N) (2.495)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN EL CONFLICTO YUGOSLAVO.
(Todos excepto 5 en P42)

(N=2.369)

Pregunta 43
¿Es Vd. partidario, o no, del envío a la antigua Yugoslavia de una fuerza militar multinacional para hacer posible que
llegue la ayuda humanitaria a las poblaciones asediadas?

Es partidario 67,2
No es partidiario 20,5
N.S. 10,3
N.C. 2,0
(N) (2.369)

CIS
Estudio nº2018. BARÓMETRO DE SEPTIEMBRE 1992 Septiembre 1992

Pág 16



 SÓLO A QUIENES CONOCEN EL CONFLICTO YUGOSLAVO Y SON PARTIDARIOS DEL ENVÍO DE UNA FUERZA
MULTINACIONAL.

(Todos excepto 5 en P42 y 1 en P43)
(N=1.591)

Pregunta 43a
Y, más en concreto,  ¿estaría Vd. a favor o en contra de que España enviara tropas a la antigua Yugoslavia para
integrarse en una fuerza multinacional con ese objetivo (permitir que la ayuda humanitaria llegue a las poblaciones
asediadas)?

Estaría a favor 88,4
Estaría en contra 6,7
N.S. 3,2
N.C. 1,8
(N) (1.591)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN EL CONFLICTO YUGOSLAVO.
(Todos excepto 5 en P42)

(N=2.369)

Pregunta 44
En todo caso, en el supuesto de que España tuviera que enviar tropas a la antigua Yugoslavia, en su opinión, ¿estas
tropas deberían estar integradas...?

Sólo militares profesionales 60,9
Sólo por voluntarios, sean profesionales o de reemplazo 24,5
Indistintamente por militares profesionales o de reemplazo, sean o no voluntarios 3,8
N.S. 8,9
N.C. 1,9
(N) (2.369)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN EL CONFLICTO YUGOSLAVO.
(Todos excepto 5 en P42)

(N=2.369)

Pregunta 45
¿En qué medida sería Vd. partidario de enviar a la antigua Yugoslavia una fuerza militar multinacional con el objetivo de
imponer la paz a los bandos contendientes aunque ello pudiera entrañar riesgos de intervención armada: muy partidario,
bastante, poco o nada partidario?

Muy partidario 9,6
Bastante partidario 22,6
Poco partidario 14,8
Nada partidario 36,6
N.S. 13,5
N.C. 2,9
(N) (2.369)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN EL CONFLICTO YUGOSLAVO Y SON PARTIDARIOS DEL ENVÍO DE UNA FUERZA
MULTINACIONAL.

(Todos excepto 5 en P42 y 1, 2 ó en P45)
(N=1.114)

Pregunta 45a
¿Y estaría Vd. a favor o en contra de que España enviara tropas a la antigua Yugoslavia para integrarse en una fuerza
multinacional con el propósito de imponer la paz a los bandos contendientes?

Estaría a favor 69,7
Estaría en contra 20,4
N.S. 6,4
N.C. 3,5
(N) (1.114)

Pregunta 46
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

1 Extrema izquierda 2,1
2 3,4
3 12,6
4 15,8
5 18,4
6 6,4
7 5,4
8 3,0
9 0,8
10 Extrema derecha 0,4
N.S. 16,1
N.C. 15,6
(N) (2.495)
Media 4,59
Desviación típica 1,70
(N) (1.705)
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Pregunta 47
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Vd.?

CDS 0,7
IU 6,3
PP 11,4
PSOE 22,4
EA 0,2
EE 0,2
HB 0,4
PNV 0,7
CIU 3,3
PA 0,7
PAR 0,1
AIC 0,1
UV 0,1
Otro de derechas 0,7
Otro de izquierdas 1,6
No votaría 13,2
No sabe todavía 27,4
N.C. 10,4
(N) (2.495)

 SÓLO A QUIENES 'NO VOTARÍAN', 'NO LO SABEN TODAVÍA' Ó 'N.C'.
(77,88 o 99 en P47)

(N=1.274)

Pregunta 47a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,6
IU 2,0
PP 4,9
PSOE 9,9
EA 0,1
EE 0,3
HB 0,1
PNV 0,2
CIU 0,5
PA 0,2
PAR 0,1
AIC -
UV -
Otro de derechas -
Otro de izquierdas 1,2
Ninguno 40,9
N.S. 13,3
N.C. 25,7
(N) (1.274)

Pregunta 48
Sexo:

Hombre 48,5
Mujer 51,5
No consta 0,0
(N) (2.495)
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Pregunta 49
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,2
De 25 a 34 años 20,4
De 35 a 44 años 16,4
De 45 a 54 años 15,6
De 55 a 64 años 15,2
65 y más años 16,3
N.C. 0,2
(N) (2.495)

Pregunta 50
¿Cuál es el máximo nivel de estudios que ha terminado Vd.?

Menos de primarios, no sabe leer 3,2
Menos de primarios, sabe leer 11,5
Primarios 32,2
Bachiller elemental 18,5
Bachiller superior 21,8
Grado medio 4,0
Universitarios 6,5
N.C 2,3
(N) (2.495)

Pregunta 51
¿Cuál es su situación laboral?

Trabaja 42,9
Jubilado o pensionista 15,1
Está parado 8,3
Buscando primer empleo 1,2
Estudiante 7,0
Sus labores 24,8
Otra situación 0,6
N.C 0,1
(N) (2.495)

Pregunta 52
¿Su trabajo o el del cabeza de familia es o era por cuenta propia o por cuenta ajena?

Cuenta propia 24,3
Cuenta ajena 74,6
N.S. 0,2
N.C 0,9
(N) (2.495)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN POR CUENTA PROPIA.
(1 en P52)
(N=607)

Pregunta 52a
¿Cuántos empleados tiene o tenía?

Ninguno 72,7
De 1 a 5 15,7
6 o más 3,1
N.S. 0,3
N.C 8,2
(N) (607)
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Pregunta 54
Categoría o nivel profesional (precisando lo más posible. Ej. Oficial de segunda, Capitán de Infantería, Profesor de EGB,
etc. ).

GRANDES Y MEDIANOS EMPRESARIOS de la industria, la construcción y los
servicios (propietarios-gerentes/copropietarios de

0,8

PEQUEÑOS EMPRESARIOS de la industria, la construcción y los servicios
(propietarios-gerentes/copropietarios de pequeñas

3,2

EMPRESARIOS SIN ASALARIADOS Y TRABAJADORES INDEPENDIENTES en la
construcción, la industria y los servicios y miembros de

11,5

GRANDES Y MEDIANOS EMPRESARIOS agrarios con asalariados (propietarios-
gerentes/copropietarios de grandes y medianas expl

-

PEQUEÑOS EMPRESARIOS agrarios (propietarios-gerentes/copropietarios de
pequeñas explotaciones del sector agrario y marít

0,2

EMPRESARIOS SIN ASALARIADOS Y TRABAJADORES INDEPENDIENTES del
sector agrario y marítimo-pesquero, así como miembros de c

5,3

PROFESIONALES LIBERALES y asimilados (profesionales y técnicos de grado
superior o medio y asimilados que trabajan por c

1,4

DIRECTORES de empresas o sociedades y ALTOS CARGOS de las Instituciones y
las Administraciones Públicas

0,2

CUADROS SUPERIORES en la empresa privada y ALTOS FUNCIONARIOS de las
Administraciones Públicas

3,3

CUADROS MEDIOS en la empresa privada y en las Administraciones Públicas 5,0
EMPLEADOS DE OFICINA en la empresa privada y en las Administraciones
Públicas (que realicen trabajo de tipo administrati

8,6

EMPLEADOS en la empresa privada y en las Administraciones Públicas en
actividades de servicio de APOYO AL TRABAJO DE OFI

1,9

VENDEDORES Y PERSONAL COMERCIAL (no clasificados en otras categorías) 4,0
CAPATACES, CONTRAMAESTRES y ENCARGADOS en la construcción,la industria
y los servicios (no agrarios ni marítimo-pesquero

2,4

TRABAJADORES ESPECIALIZADOS o CUALIFICADOS en la construcción y la
industria (no agrarios ni marítimo-pesqueros)

18,8

TRABAJADORES ESPECIALIZADOS o CUALIFICADOS en los servicios (no
agrarios ni marítimo-pesqueros)

8,2

TRABAJADORES u OPERARIOS NO CUALIFICADOS en la construcción y la
industria (no agrarios ni marítimo-pesqueros)

6,5

TRABAJADORES u OPERARIOS NO CUALIFICADOS en los servicios (no agrarios
ni marítimo-pesqueros)

5,5

CAPATACES ENCARGADOS Y TRABAJADORES ESPECIALIZADOS del sector
agrario y marítimo-pesquero

0,6

TRABAJADORES NO CUALIFICADOS del sector agrario y marítimo-pesquero 6,4
Profesionales de las Fuerzas Armadas, población contada aparte (servicio militar y
profesionales de las Fuerzas de Segur

1,4

Personal y miembros del clero (incluye todas las profesiones religiosas) y personal no
clasificable en ninguna de las ca

0,1

Personas con ocupaciones mal especificadas 1,9
No contesta 2,6
(N) (2.495)
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Pregunta 55
Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de octubre de 1989?

CDS 1,2
IU 4,7
PP 11,5
PSOE 33,9
EA 0,2
EE 0,5
HB 0,4
PNV 0,8
CIU 3,0
PA 0,6
PAR 0,1
AIC 0,2
UV 0,2
Otro de derechas 0,3
Otro de izquierdas 1,2
No votó 15,9
No tenía edad 4,9
En blanco 0,8
No recuerda 5,3
N.C. 14,0
(N) (2.495)
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